



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry for Education, Science and Youth

Broj: 11/03-34-12553-75/20
Sarajevo, 08.06.2020. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Mirza Čelik, predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo
-Ovdje-

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, *dostavlja se*

Poštovani,

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Neira Dizdarević, dana 28.05.2020. godine, u skladu sa članom 211. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, uputila je sljedeće **zastupničko pitanje:**

„Roditelji učenika II-3 razreda O.Š. „Safvet-beg Bašagić“ obratili su mi se molbom da delegiram pitanje dugoročnog rješavanja radno-pravnog statusa učitelja/ice za navedeni razred. Mališani su prošle godine već bili izloženi stresu usljed promjene razrednog nastavnika, koju su doživjeli veoma emotivno. Roditelji su se u više navrata obraćali direktoru škole, kao i resornom ministarstvu (posjedujem navedene dopise) i mogućnost da djeca budu ponovo izložena promjeni je za njih neprihvatljiva. Molim vas za informaciju šta je uzrok navednom i postoji li mogućnost da se ovaj problem riješi, na zadovoljstvo učenika i njihovih roditelja?“

Odgovor:

U skladu sa odredbama Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 23/17, 33/17 i 30/19) regulisanje radno-pravnih statusa je u isključivoj nadležnosti menadžmenta škole, a prijem radnika u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama vrši se u skladu sa zakonom i Pravilnikom sa kriterijima za prijem radnika u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 35/17).

S tim u vezi, obavještavamo Vas da Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo nema nadležnost za prijem radnika u odgojno-obrazovnim ustanovama, pa tako ni u ovom konkretnom slučaju koji se odnosi na učiteljicu u Javnoj ustanovi Osnovna škola „Safvet-beg Bašagić“.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Arhivi



web: <http://www.mon.ks.gov.ba>

e-mail: mon@mon.ks.gov.ba

Tel: + 387 (0) 33 562-128

Fax: + 387 (0) 33 562-218

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

